

# 疯狂男

## 英球迷把自己铐在门柱上 为啥? 女儿找工作被拒绝

北京时间昨晚,埃弗顿主场1:0战胜英超领头羊曼城。原本从曼联转投埃弗顿的吉布森是本场比赛的最大亮点,他的破门帮助前东家曼联联赛积分追平曼城。不过,一位46岁的男球迷却抢走了吉布森的风头。上半场进行到第40分钟,埃弗顿门将霍华德大脚开出皮球,但当值主裁判沃顿却吹哨中止了比赛,原来在曼城球门一侧,一位不知道从哪儿来的球迷突然冲进了球场之内,并用手铐将自己与球门的立柱铐在了一起。



这名球迷太疯狂,安保人员很无奈



好不容易打开手铐后,安保人员把球迷带走

这名球迷自己把自己铐在门柱上,这一幕惊呆了球迷。此时,古迪逊公园球场的工作人员立即冲到了这位略显肥胖的“不速之客”的身边,三名安保人员将其团团围住,无奈仍无法将这位球迷与球门分开,至于手铐的钥匙?恐怕早就被这位球迷不知扔到哪儿去了。

这还没完,这位头戴棒球帽,身穿黑色外套的球迷又与前来劝阻的曼城门将乔哈特激烈地争吵了起来,两人激烈对峙,争得可谓面红耳赤,埃弗顿的几位大佬内维尔和卡希尔等人也迅速围了过来,现场乱作一团。现场身穿反光外套的安保人员正想尽一切办法将这位“不速之客”与球

门分开,但无奈这位球迷极度不配合,挣扎顽抗之余,又与安保人员争吵起来。

大约5分钟后,在断线钳的帮助下,安保人员终于把该男子的手铐剪开,并把他带离球场。根据当地警方新闻发言人透露的信息,该男子被送进了警察局,接受调查。警方称,该男子今年46岁,来自英国南港,他之所以要在古迪逊公园球场闹事,是因为一家航空公司没有给他的女儿提供一份工作,他以这样的方式来引起外界的注意,并表示抗议。

事实上,球场闹事这几年在英国足坛颇为常见,但像这位老兄这样,自己把自己铐在门柱上,真是难得一见。 快报记者 吕远



该球迷把自己铐在门柱上



因扎吉的痴情感动了不少人

# 暴力男

## 阿乙前锋克德成“断骨者” 为啥? 两场比赛踢残两人

近日,喀麦隆球员罗梅欧·克德加盟阿根廷的一支乙级球队,成为球队中的第一名非洲外援。不过在两场比赛中,克德将两名球员踢成重伤,在当地足坛引发争议。

克德刚刚加盟门多萨省圣拉斐尔的飓风,司职前锋。他披挂飓风战袍参加了两场阿乙联赛,先后将两名球员踢成重伤。

在第一场对阵圣马丁的比赛中,克德在比赛的冲撞中将对方球员毛罗·吉尔踢伤,造成后者胫骨和腓骨骨折。在这场比赛中,克德的严重犯规行为仅被处以黄牌警告。在第二场同安第斯的比赛中,克德又将对方门将米兰达的左胫骨踢折,这次他被直接红牌罚下。

克德在比赛中连续伤人

当地足坛引发争议,部分媒体给他起了“断骨者”的绰号。安第斯主帅则指责克德在赛场上“以伤人为乐,不停地伤害其他球员”。但是飓风主帅格雷罗则为克德辩解,克德在比赛中伤人都是因为冲撞造成的,完全没有恶意,“我们只能说,他实在太强壮了”。

据新华社

# 痴情男

## 因扎吉踢不上球仍要留守 为啥? 不想泪别米兰球迷

“一日红黑,终身红黑!”这就是AC米兰老臣因扎吉的真实写照。昨天,在意甲冬季转会窗口关闭前的最后一刻,因扎吉决定留在米兰。“我不走了,我决定留在这里。”因扎吉说。尽管米兰主帅阿莱格里已经为他的离队开了绿灯,尽管锡耶纳很有诚意,可最终,深爱米兰的因扎吉选择了留下,他实在离不开他效力了近10年的球队。自从2002年因扎吉加盟米兰后,他就未曾离开。如今,他已经38岁了,却依然割舍不下心爱的足球,心爱的米兰。

其实,在最近几场意甲联赛中,因扎吉已经进入不了米兰的大名单,阿莱格里也已经把话说得很明白:“因扎吉是走是留由他自己决定。如果他留下来我会很高兴,但是如果他决定为了多打比赛而离开完全是他的自由。”

就在冬季转会窗口关闭前的最后一天,意大利媒体称,锡耶纳正式向38岁的因扎吉抛出橄榄枝,而这份为期一年半的合同也一度令因扎吉动心。然而事情随后风云突变,在经过了几番痛苦的抉择之后,因扎吉最终拒绝了锡耶纳。

在接受《米兰频道》采访时,因扎吉动情地说:“我决定留在米兰!离开这里对我来说太难了。我收到了很多报价,尤其是锡耶纳令我感到自己还很受欢迎。不过,我不想泪别我的球迷和我的朋友。我曾经想过要离开,因为锡耶纳主席每半小时就给我打一次电话,对此我感到抱歉,因为我曾经对他说了些动心的话。但是之后我想到了我的球迷和我的队友,这些令我决定留下来。”

因扎吉接着说:“尽管我知道留在米兰并不能踢太多的比赛,但是我宁愿等待三个月,等

待自己恢复健康,我已经等不及再次为米兰进球了。另外今天早上我的队友们给我打了好多电话,他们也是我做出决定的关键因素,在米兰我感觉如同在家一般,我很高兴我做出了留队的决定,因为我爱这件球衣。就算踢不上几场球,我也要留在这里。”因扎吉的这份痴情也感动了米兰上下,他配得上“痴情男”这个称号。

事实上,转会市场关闭前,欧洲足坛都没有什么重磅交易,只是国际米兰的莫塔1000万欧元加盟巴黎圣日耳曼有一定的影响力。 快报记者 吕远

## 中国女网今战联合会杯 娜姐出没,请注意!

今天,在深圳举行的2012年联合会杯网球赛中,中国女网将亮相,对手是中华台北队。昨天,李娜在“人间蒸发”了两天之后终于现身,她先是参加了上午举行的联合会杯开幕式,接着又在下午4点突然出现在罗湖网球俱乐部中央球场训练,令不少提前离开的记者措手不及。

这次联合会杯,吸引了不少外地媒体前来采访,其中尤以湖北媒体居多,显然,大家都是冲着李娜来的。娜姐天天“玩失踪”,令记者们十分苦恼,湖北某报记者在训练场边抽闷烟,“我是来自李娜家乡的,以前经常采访她,这回也没占到便宜,就大年初七见她练过一次,之后再也没见过她了。”

昨天,郑洁、彭帅等人训练结束后,记者和球迷纷纷离开,只有少数人坚守。下午4点,一辆黑色贵宾车突然开到了位于半山腰的中央球场,一身运动装的李娜出现了,原来她要在这里进行训练!

李娜显然打了一个时间差,有意错开了与郑洁、彭帅、张帅的训练时间,这样就能避开外界的围观。组委会工作人员告诉记者,其实李娜夫妇3点多钟就来了,只是一直在室内功能房进行体能训练。值得一提的是,娜姐昨天享受的是贵宾级待遇,罗湖网球俱乐部半数训练场以及中央球场都在半山腰,参赛选手从来都要自己走楼梯上去,独有娜姐是专车送到球场边。而更夸张的是,为了保护李娜,姜山还指挥工作人员架起了一道警戒线,以防球迷和记者上前打扰。

“李娜每回都是坐专车来,坐专车走,毕竟身份有些特殊,不过她人很好,很有亲和力,并没有什么架子。”工作人员说。 舒桂林



1月29日,李娜曾在深圳备战联合会杯,之后就“人间蒸发”。

## 短消息

### 侯逸凡再胜男子特大

北京时间昨晚,在直布罗陀国际象棋公开赛第八轮比赛中,现世界棋后、中国棋手侯逸凡战胜等级分2714分的越南男子特级大师黎光廉。这是等级分2605分的侯逸凡在本次比赛中战胜的第三位等级分超过2700分的男子特级大师,本轮过后她以6胜1和1负积6.5分的战绩与英国名将亚当斯并列积分榜榜首。

前世界棋后、代表卡塔尔出赛的诸宸弈和以色列特级大师苏托夫斯基,积分达到5.5分。 据新华社

### 周洋缺席两站世界杯

明天,短道速滑世界杯莫斯科站比赛将打响,周洋没有入选参赛名单。“虽然周洋这半个月练得比较刻苦,但她目前的状态还不适合参赛。”昨天在接受快报记者采访时,冬管中心主任赵英如是说。

赵英刚告诉记者,除了莫斯科站比赛,荷兰站比赛周洋也不会参加。目前距世锦赛还有一个多月的时间,赵英刚表示,“周洋的能力我们有信心,但能否参加世锦赛要看她的恢复情况。”快报记者 韩飞游